

## CERTIFICATO



## per il sistema di gestione secondo EN ISO 14001:2015

La comprova dell'applicazione conforme ai criteri normativi è stata conseguita e viene attestata secondo la procedura TÜV AUSTRIA CERT per

## LABORATORI BALDACCI SPA

Sede legale e operativa: IT-56124 Pisa (PI), Via San Michele degli Scalzi 73

Campo di applicazione

Realizzazione di Prodotti Farmaceutici.

N° registrazione certificato: 20104193005063

Valido fino al 2025-02-24

Prima certificazione: 2019-02-25

Organismo di Certificazione del TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Vienna, 2022-01-26

Questa certificazione è stata eseguita secondo la procedura TÜV AUSTRIA CERT per verifiche e certificazioni e viene periodicamente sorvegliata.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfaltigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV